

市民闫先生深夜吃药引起严重过敏,偶遇好的哥“飞车”带他就医

10分钟过17个路口的哥将他及时送进急救室

□记者 智慧 通讯员 谭忠平

昨日,刚办理完出院手续,市民闫先生就迫不及待地拿出手机,拨通了他挂念已久的电话号码。这个电话号码

还是其家人查询了一周来的手机通话记录才找到的。一周前,闫先生因吃药引起过敏导致昏迷,正是该电话号码的主人——出租车司机黄飞国及时将他送进了医院,他才得以顺利脱险。

吃药后视线模糊,他下楼打车遇到好的哥

23日晚上11点多,独自在家的闫先生觉得自己有些发烧,他拿出家中自备的头孢类消炎药,吃了两粒打算睡觉,可两三分钟后,他头晕,视线开始模糊。

“可能是药物过敏了。”意识到危险性后,闫先生赶忙下楼打车。

六七分钟后,一辆出租车停在了他身边。“赶快去医院,我吃药过敏了,眼睛看不清了……”闫先生说,他拉开车门坐在副驾驶位上,当时意识已经挺模糊了。司机师傅并没有嫌弃他,反而带着他一路飞奔起来。

一路“飞车”,平时20多分钟的路程他仅用了10分钟

“当天晚上,原本我打算收车了,看他在路边站着,想着这时候不好打车,就再拉他一个,没想到情况竟那么严重。”昨日,回忆起23日深夜的事情,洛阳毅恒商运有限公司的出租车司机黄飞国语气中依然透着紧张。

看闫先生上车后意识越来越弱,黄师傅一脚油门,向河南科技大学第一附属医院新区医院方向驶去。一路上,为了缩短时间,他根据红绿灯灵活变换方向,能直行就直行,能左转就左转;如果直行、左转

都是红灯,他在看到没车通过的情况下就闯过去。

“本来也想打122向交警部门报备一下,可他的情况很不乐观,怕他昏过去,我一边开车,一边不断跟他说话,还记下了他吃的药及他家人的电话号码。”黄师傅说,从龙门大道与宜人路交叉口到医院,平时他需要开20多分钟,那天他只用了10分钟。

对照地图,记者查看了黄师傅当天的行驶路线,大小共计17个路口。黄师傅说,他当时也是手心里捏着汗,“还好是半夜,路上没啥车”。

查遍手机通话记录找电话号码,他想当面致谢

到了医院,闫先生已陷入昏迷。黄师傅拉了手刹就往急诊科跑去,他叫来四五名医生、护士,并协助他们把闫先生抬进了急救室。

“病人当时已经休克,如果再晚到3分钟,就很危险了。”闫先生的主治医生介绍,在紧急抢救后,闫先生又在ICU(重症监护病房)住了两天才脱离危险,尽管可以出院了,但目前仍处于观察期。

看闫先生顺利进了急救室,黄师傅拨打了闫先生家人的电话,等其家人来后,黄师傅才开车离去,没有收取车费,也没有留下个人信息。当时,已近24日凌晨2点。

闫先生身体稍稳定后,他和家人想当面向帮忙的出租车司机师傅致谢,而且考虑到闯红灯可能受到处罚,他也想为其做证。还好,手机通话记录里留下了黄师傅的电话号码,于是就有了本文开篇的那一幕。

电话拨通后,听到闫先生感激的话语,黄师傅有些不好意思:“其实没啥特别,谁遇到都会帮忙,别客气!”

该如何感谢黄师傅?闫先生拿不准主意,他说:“我想给他送面锦旗,可又觉得啥样的感谢都表达不了自己的心情。”

提醒:用过的药也可能引起过敏,服用处方类药物请遵医嘱

闫先生说,这次引起过敏的药物他以前吃过,没想到会出现这么严重的情况。记者咨询医生得知,用过的药也可能引起过敏,因此,在服用处方类药物时请遵医嘱。

由于化学成分复杂、制造工艺复杂、辅料繁多,同种药品不同厂家、不同制造工艺、不同剂型,甚至不同批次都可能引起过敏反应,过敏体质者更容易出现。

此外,口服头孢类的消炎药,一般对人体不会产生不良反应,但在口

服这类药后,如果再饮酒就可能发生严重的不良反应,医学上称之为双硫仑样(中毒)反应。这种反应在严重的情况下会引起呼吸抑制,乃至死亡。

对于黄师傅的闯红灯行为,记者了解到,司机如果出现交通违法行为,交警部门可以进行人性化处理,根据实际情况予以免除处罚,但前提是一定要有相关证据。另外,闯红灯不仅违法,还存在很大的交通隐患,紧急情况下,要先打电话向警方报备,在民警的指挥下行驶。

这位女协警爱用漫画记录工作

她的作品被省公安厅官方微博发布,获众多网友点赞



张艳丽利用午休时间画漫画



张艳丽用漫画记录同事工作

□记者 刘嘉仪 通讯员 刘红玲/文 记者 张怡熙/图

咱洛阳有一位女协警,平时爱用漫画记录工作。前几天,她的作品被省公安厅官方微博发到了网上,获众多网友点赞。

这位女协警叫张艳丽,今年29岁,是市公安局车站派出所巡防大队内勤人员。昨日中午,记者见到她时,她正利用午休时间画漫画。这幅漫画的主人公是她的同事张波。有一次,张波为一名女子耐心指路的画面被市民抓拍并传到了网上,这幅漫画就是以这张照片为原型创作的。

那幅被众多网友点赞的漫画,是今年9月创作的,当时安保任务重,平时很少外出执勤的张艳丽也参与到了路面巡逻中。很快,巡逻队员不辞辛苦为老百

姓保平安的精神打动了她,于是她有了创作的灵感,并以自己为原型,创作了一幅女警骑巡逻车执勤的漫画。她说,当时只是“随意发挥”了一下,没想到被省公安厅官方微博发布了出来,还吸引了众多网友点赞,让她意外又开心。

作为内勤人员,张艳丽并没有惊天动地的破案事迹,每天的工作重要而单调。正因如此,她才决定把美术爱好跟工作相结合,用漫画的形式记录工作点滴。此外,她还在业余时间创作了不少反映警营风貌的诗歌和散文,被不少同事称为“最文艺女协警”。记者了解到,张艳丽去年被西工区评为“年度政法工作先进个人”,今年获得了“十九大安保先进个人”称号。

“今后,我会继续坚持下去,用这样的形式丰富业余生活,让更多的人了解民警、协警的日常工作。”张艳丽说。